

反
赌

“我手中的线索能让足坛地震”

民间反赌第一人任杰昨开发布会,要求中国足协官员辞职谢罪

这段时间,任杰的名字不断见诸报端。他是中国民间反赌第一人、全国反赌联盟会长。昨天,任杰又一次吸引了媒体的眼球,他写了一封公开信给中国足协,要求中国足协官员集体引咎辞职。他说他手中搜集了不少赌球线索,涉及现役的球员、教练、俱乐部以及体育局的官员,一旦线索交给公安部门,恐怕会让中国足坛地震。

任杰八大疑问 “足协官员该集体辞职”

“哭球”烤鱼,一家不起眼的小店,任杰开的。几年前,深受赌球所害的任杰决心戒赌,于是便开了这家叫哭球的饭店,以此告诫那些赌球的人。小店的菜单也大多与足球有关,比如有的菜就叫“黑哨”。

昨天下午2点,任杰干脆把饭店关了,不再营业。他让店员将店内的餐桌椅子全部重新摆放,还拉起了横幅,一个小型的新闻发布会现场片刻形成。

任杰说,这一天对他来说非常重要,借着前一阵子公安部扫赌风暴,任杰要联合全国10个城市的球迷代表,召开新闻发布会,问责中

国足协。在他看来,中国足球假赌黑横行,水平每况愈下,中国足协难辞其咎,为此他和反赌联盟的会员们,都希望中国足协为自己的渎职付出代价。

任杰总是吸引媒体眼球的,昨天大约有20多位媒体记者,把小店挤得满满当当,其中还包括中央电视台记者。事实上,任杰曾多次在央视上过节目,比如新闻会客厅、财富故事会等等,那些珍贵的照片,任杰都把它们放在了小店内。

发布会的最大议题是,任杰要求中国足协官员集体引咎辞职。为此,任杰还专门给足协写了一封公开信,信长达

4页,任杰说,这封信他一直改到凌晨5点,才最终定稿。

在这封公开信上,任杰向中国足协提出了8个疑问,包括甲B五鼠事件、龚建平案、隋波事件、足代会未按章程召开、青岛疑球案、足协每年拿走千万人民币哪里去了……他希望中国足协能够正面回答这些球迷发出的质疑,同时用集体辞职的方式来谢罪。

任杰说,他会用快递的方式给足协寄这封公开信,而收件人,他会直接写上足协掌门人南勇的名字。不仅如此,任杰还与北京著名律师郝劲松取得了联系,希望一起状告足协不作为。

手握重磅线索 “一旦公布将引发地震”

任杰对足协不满,还有一个重要的原因是,在反赌、反假的问题上,足协始终不作为。“几年前,东北的郝洪军老师曾给足协寄过线索,最后竹篮打水。事实上,我们民间反赌联盟也曾给足协邮寄过一些赌球线索,但同样没有任何回复。”任杰说,“每次反赌都是找一些替罪羊,这一次不行了,所有人都希望能彻底一些。”

任杰说,他现在手中仍然有不少有关赌球、假球的线索,“最近有不少球迷和媒体给我打电话,希望能够联合起来,组成一个联盟,将大家掌握的赌球证据汇总起来,上交给公安部门。这样做的目的是为了让足坛扫赌这股风暴有力地持续下去,也是为公安部门提供线索,争取早日除去中国足坛的毒瘤。”

不过对于自己的线索,任



任杰在发布会现场

杰没有完全公开,他坦言,需要与公安机关沟通,看看能否公布。任杰告诉记者,他手中掌握了一些球员、教练和官员赌球的证据,“比如反赌联盟中有一个南方会员,他的父亲跟南方某体育局内部人员是朋友,他掌握了一些该体育局官员赌球操纵比赛的证据。还有,厦门有几名庄家举报,有中超现役球员通过他们赌球……”

任杰说,他的邮箱里,每天几乎都会有各地会员给他发的一些赌球线索,以及一些赌球故事,看了之后让他很震惊,“如果我的这些线索被公安部门采用,那么中国足坛肯定会地震,哭球哭球,中国

足球肯定会继续哭下去。”

这些年,任杰一直在搜集线索,很多时候,他会因为线索的中断而难过。他还和记者讲了个故事,“几个月前,一位青岛的小庄家专门给我打来电话,说有现役球员在他那里下球,我当时正在移动公司办新的手机卡,我当时和他说,一会儿我打给他,过一会我打电话给他,他说边上还有同伴,不方便说话,说晚上联系。到了晚上,我在我自己的饭店吃饭,手机放在了吧台,没能接到他打来的电话,结果我深夜回过去,他就不接了,之后手机一直关机,这条线索就此断了,我为此难过了好几天,这个电话我现在也经常打,可永远关机了。”

和郝洪军联手 “为反赌我差点被人打”

这段时间,任杰一直与辽沈晚报著名记者郝洪军保持着联系。最近,郝洪军写了本书《球事儿》,书中揭秘了不少鲜为人知的中国足球假赌黑内幕,任杰一口气买了几十本,送给亲朋好友看。

任杰还和郝洪军商量好了,到时候把双方掌握的线索一起汇总,然后送到公安机关去。“公安方面曾找过我,我现在有渠道把这些线索交出去。”任杰说。

任杰还表示,他考虑周四,换一个更大的地方,把他掌握的线索展示给媒体,“当然,这个事情我还得和公安方面商量商量。”

任杰说,“今天我真没想到来这么多人,包括天津和内蒙古还有5名球迷赶来支持我,此外10个城市的球迷代表今天都发短信声援我,让我感到我不是一个人在战斗。”

对于自己的安危,任杰似乎看得很淡,“曾经在北京东直门我差点被人打,好在我拿出手机,及时报了警,说实话,反赌这个事情,我已经做了这么多年了,早就不怕什么了,我是真心希望大家都能远离赌球,包括我在内的很多教训都太深刻了。”

在任杰接受采访时,一位天津的夫妇拿着材料发给媒体记者,材料上便是因为赌球留下的血淋淋的教训,夫妻俩原本是开网吧的,生意非常好,可丈夫被人骗了,深陷赌球无法自拔,结果不仅负债累累,而且网吧也被那些庄家给霸占了,每天过着提心吊胆的生活。夫妇俩上告无门,于是想到了让媒体帮忙。

在任杰看来,球员赌球也好,教练赌球也罢,这些都是表面现象,他认为,后面一定都有保护伞,他希望能把线索交给公安机关,督促他们进一步开展“摘伞行动”,摘除中国足坛假赌黑的保护伞,还球迷一片纯净的天空。

特派记者 吕远
(快报北京电)

»比分播报

热刺	2: 0	西汉姆
切尔西	2: 1	富勒姆
布莱克本	2: 2	桑德兰
埃弗顿	2: 0	伯恩利
斯托克城	0: 1	伯明翰
狼队	0: 3	曼城



狂人,欢迎回家!

北京时间昨天,为了考察欧冠1/8决赛的对手,如今身为国际米兰主帅的穆里尼奥自从2007年9月交出切尔西帅位后第一次回到了斯坦福桥,并且在现场观看了蓝军和富勒姆之间的英超联赛。

很显然,切尔西的球迷并没有忘记这只充满个性的“魔力鸟”,成千上万的蓝军拥趸在现场将穆里尼奥团团围住,以至于切尔西方面不得不严阵以待。而穆里尼奥也表达了他对英超以及切尔西俱乐部的感情,葡萄牙人不仅连呼了三遍“我爱这里”,而且在接受《太阳报》采访时表示:“如果国际米兰在与切尔西的比赛中胜出的话,我将不会有任何庆祝动作。”

快报记者 陶晶

»简讯

● 昨天,在排球联赛的一场重量级较量中,江苏女排以2:3不敌上海女排,虽然江苏女排的两大国手惠若琪和陆倩分别斩获21分和15分,但却无力帮助球队挽回败局。快报记者 付智勇

● 昨天上午,中国女足和朝鲜女足在南京进行了一场内部教学赛,结果中国女足在2:0领先的局面下,被对手连扳两球,最终双方2:2战平。

● 昨天,中国足协公布了新一期的中国国奥集训名单,国奥将从2010年1月3日在昆明海埂训练基地集中,集训到2月8日结束。

● 由南京市体育总会、南京全民健身中心、南京市体育舞蹈运动协会联合主办,江苏灵创广告策划有限公司承办的第三届南京新年舞会,将于2010年1月1日下午2点在南京全民健身中心一楼大厅举行。

快报记者 陶晶